



7月5日，记者赶到现场后看到，7路公交车已经被烧得体无完肤，所有车窗玻璃都碎了，车厢内部全被烧黑了。其中，车体中间烧得最严重。在公交车外面，到处散落着方便面、拖鞋、皮鞋，还有烧了一半的衣服。

杭州公交车燃烧系放火案件

警方已初步锁定嫌疑人

据杭州市公安局官方微博消息，杭州公交车燃烧系放火案件，警方已初步锁定嫌疑人。

警方从现场获取的证据表明，这是一起放火案件，燃烧液体有香蕉水成分。目前，警方初步锁定放火嫌疑人系公交车内被烧成重伤的一名男子。目前嫌疑人正在抢救中，气管已切开。杭州警方正全力

从外围调查其社会关系。

7月5日下午5时许，杭州庆春路东坡路口，一辆7路公交车发生爆燃事故，造成数十人受伤。

杭州市卫生局先后于晚上9点30分和晚上11点10分召开了两次简短的通报会，介绍了7路公交车起火事件伤员的救治情况。

截至晚上10点，省、市医院收

治的30名伤员中有1名经浙江大学附属第二医院处置后已离院，目前，仍有29人住院治疗，其中危重病人15名，无死亡病例。

上述29人中，浙江大学附属第二医院12人、浙江大学附属儿童医院3人、杭州市第一人民医院6人、武警杭州消防医院4人和杭州烧伤专科医院4人。

亲历者说▶▶

嫌犯往自己身上浇液体 点燃前曾诡异一笑

7月6日上午10点，浙二医院烧伤科重症监护室门口挤满了人。他们中的大多数人是5日公交车纵火案中伤者的家属，此时，离那个可怖的事件已经过去足足17个小时。

江西人小程在重症监护室门口来回踱步，时不时她还凑在玻璃窗外望上几眼。她的妈妈在这起人为事故中被严重烧伤，目前尚未脱离危险。

5日，小程和妈妈、外公、外婆在灵隐景区游玩，回来时一家人坐上了那辆7路公交车，没想到半路出了如此严重的事故。

嫌犯点火前曾对乘客诡异一笑

7路公交车过少年宫站，驶入庆春路和东坡路口。这里，是杭州最热闹的地区之一，附近有西湖景区，又有衣之家、利星等商业街区。

“那个男人就坐在我妈的后面，背着一个黑色的包，后来放到了座位底下。”小程说，当车到达事发位置时，公交车中部一名男子(后已被警方证实为嫌疑人)突然从座位底下拿出一个包，从包里拿出一个瓶子，拧开……

顿时，车里立刻弥漫着一股浓重的“香蕉水”味道。

小程说，她永远也忘不了当时那个场景，男子一边往自

己身上倒瓶里的液体，一边还和周围的乘客做了一个很诡异的笑容，最后一点液体，男子倒在了公交车地板上。

正在大家诧异男子奇怪的行动之时，更为出乎预料的一幕发生了，男子又拿出一个打火机，往自己身上一点。

“当时就听到‘呼’的一声，那个男人立刻变成了一团火球，然后整个车厢都燃烧了起来。”小程没什么事，但她的妈妈就没这么幸运了，由于离嫌犯很近，嫌疑人点火时的火光引着了小程的母亲俞女士，俞女士全身衣服被烧烂，被小程的外公外婆抬下了车。

疑似嫌疑人 照片曝光

记者获得的事发公交车上的监控截图显示，疑似嫌疑人男子三十岁左右，短发，微胖，穿浅色T恤，背双肩包，上车后坐车厢中部正对后门座位上。来自江西的乘客小程确认，纵火者即是该男子，坐在他前面的是小程的母亲。小程受皮外伤，小程母亲烧伤面积超过90%。



链接▶▶

近年公交车 人为纵火事件

2014年5月12日
四川宜宾14路公交车行驶时发生燃烧，造成1人当场死亡，79人受伤。

2014年2月27日
贵州省贵阳市237路公交车发生燃烧，致6死35伤。

2013年6月7日
福建省厦门市一快速公交突然起火，致48人死亡、30多人受伤。

2010年7月21日
湖南长沙一机场大巴行驶中起火，致2人死亡，3人重伤，11人轻伤。

2009年6月5日
四川成都9路公交车行驶过程中燃烧，造成27人遇难、74人受伤。

病房外守着妈妈 一天没吃没睡

因为伤势过重，俞女士当晚转院至浙二医院烧伤科ICU病房，小程说，医院还曾下了病危通知书，爸爸已经在上面签字了。

在这起事故中，外公外婆也不同程度的受了点轻伤，目前在市一医院接受治疗。

小程说，事发后，她给爸爸打电话，说一家人在公交车上遇到了火灾，她爸爸起初还不信，以为是恶作剧。等第二个电话打过去时，程爸爸才意识到事态严重，于是飞奔至医院。

时间已经过去了17个小时，但5日晚小程和爸爸一夜没睡，一直守着ICU病房，因为警方封锁了现场，加上烧伤科重症监护病房不允许家属探望，他们只能在监护区外等候消息。

每一次有医生进出时，小程都要上前去问一问，希望可以打听到妈妈的消息。

5日的晚饭、今天的早饭小程都没有吃，她说自己不饿也不困，她一定要看到妈妈平安无事，她才安心。